

# 中方收到美方经贸磋商邀请

## 双方正就具体细节进行沟通

据新华社北京9月13日电(记者于佳欣)针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团

队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美方

不顾广大业界、消费者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

另外,针对美方近日声称的可能会以网络攻击盗窃美国知识产权为由制裁中国企业,高峰表示,希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动,不要捕风捉影,为推行贸易保护主义寻找借口,避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。

# 俄前特工中毒案嫌犯现身

## 否认是特工,担心安全怕外出

本报讯 据澎湃新闻9月13日消息,两名被英国宣称为俄前特工中毒案嫌犯的俄罗斯人现身,否认自己与这起案件有关。

据“今日俄罗斯”(RT)电视台13日报道,当天,亚历山大·彼得罗夫和鲁斯兰·博希罗夫接受了该电视台主编西蒙尼扬的采访。他们表示,在被英方说成是涉嫌毒害俄前特工斯里帕尔的嫌犯后,生活已被打乱,他们现在很害怕外出。

西蒙尼扬表示,这两人是主动要求接受媒体采访的。

访问一开始,西蒙尼扬率先向这两人确认了身份。他们表示,自己的姓名与英方所称的一致,而且这就是他们的真实姓名。当被问及是不是俄罗斯情报机构“格鲁乌”的成员时,他们予以否认。

彼得罗夫讲述了两人在英国的经历。“我们是3月2日去那里(英国伦敦)的,然后去火车站看了看时刻表。3日,我们到了(案发地)索尔兹伯里,本来想穿过这里。但我们只在那里待了大约半小时,因为当地那时候正被大雪覆盖。”彼得罗夫说,他们原本是为了去看当地的巨石阵、古塞勒姆遗址等景点,但由于到处泥泞不堪,他们最终没有成行,而是坐火车回到伦敦。

“我们只是在索尔兹伯里待了不过半小时。”博希罗夫表示,可能他们接近了斯里帕尔的房子,但是并不知道房子的确切



彼得罗夫和博希罗夫接受采访时在媒体现身(图片来源:澎湃新闻)

位置。

“4日,我们又回到了索尔兹伯里,因为伦敦转晴了,雪也化了。我们回去还是想看看古塞勒姆遗址和大教堂,并且决定在4日当天把事情做完。”彼得罗夫说。

“(做完)什么事?”西蒙尼扬问道。“去看大教堂。”彼得罗夫说。

当西蒙尼扬问道,他们是否带了“诺维乔克”或其他毒剂的时候,这两人断然否认。他们也否认身上带了女士香水瓶。英国警方此前称,“诺维乔克”当时是被装在一个女士香水瓶里,然

后被洒在斯里帕尔住处的门把手上的。

被英国警方说成是特工中毒案的嫌犯,两人都为这起事件对自己生活的影响感到沮丧。“生活被搞得一团糟,不知道该做什么,也不知道该去哪里。我们现在很怕外出,担心我们自己、家人(的安全)。”博希罗夫说。

俄罗斯总统普京9月12日表示,俄方已找到英国认定的斯里帕尔帕尔案的嫌疑人,并希望他们向媒体澄清。普京还称,两名俄公民“没有什么特别犯罪行为”。

3月4日,俄前特工斯里帕尔及其女儿尤利娅在英国索尔

兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国政府称,致斯里帕尔父女中毒的是A234毒剂,认定俄与此事有关。但俄方对此坚决否认。斯里帕尔5月中旬在医治疗程结束后出院,尤利娅也已于4月中旬出院。

9月5日,英国皇家检察署就谋杀斯里帕尔父女和英警察尼克·贝利未遂等4项罪名,对两名俄罗斯公民亚历山大·彼得罗夫和鲁斯兰·博希罗夫提起公诉。英国首相特雷莎·梅5日说,这两名嫌疑人是俄情报机构“格鲁乌”的特工。

(南博一)

# 美加州发生枪击事件 致6人死亡

据新华社洛杉矶9月12日电(记者高山 黄恒)美国加利福尼亚州克恩县警方当地时间12日说,该县贝克斯菲尔德市当天傍晚发生一起严重枪击事件,导致包括枪手在内的6人死亡。

当地警方称此事件为一起“群体性枪击案”。警方向媒体介绍说,一名男子和妻子在一家货运公司与另外一名男性发生冲突后,将这名男性射杀。该男子随后又开枪打死妻子并杀害其他3人。该男子此后在与警方对峙中自杀身亡。

警方尚未披露死者身份及事件原因,称正在对这一事件展开调查。

贝克斯菲尔德位于加州中部,是克恩县县府所在地,人口约38万。

# 韩朝就军事领域合作展开磋商

据新华社首尔9月13日电(记者田明 陆睿)韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶13日表示,为从根本上消除可能导致韩朝双方军事冲突的危险因素,提升军事互信水平,韩朝正就在军事领域开展广泛合作进行协商并制定方案。

郑义溶在当天举行的“2018年首尔安保对话”开幕式上致辞时说,缓解韩朝间的军事紧张是朝鲜半岛实现无核化的基本前提,也为实现无核化提供良好氛围。他介绍说,韩朝双方正在就禁止陆、海、空领域敌对行为,防止偶发性武装冲突,以及在朝鲜半岛以西海域划定和平水域等问题展开具体磋商。

# 法国国民议会选举 费朗为新议长

据新华社巴黎9月12日电(记者韩冰)法国国民议会(议会下院)12日通过无记名投票方式选举议会多数派共和国前进党议员理查德·费朗为新国民议会议长。

费朗的前任、同为共和国前进党成员的弗朗索瓦·德吕吉因近期出任法国生态转型与团结部长而辞去国民议会议长一职。

费朗1962年7月生于法国南部城市罗德兹,曾是法国左派第一大党社会党成员,2016年投入到共和国前进党前身——现任总统马克龙成立的“前进”运动阵营。2017年5月至6月,他曾短暂出任内阁国土整合部长,后出任共和国前进党在国民议会中的党团主席。

# 津巴布韦首都 暴发霍乱疫情

据新华社哈拉雷9月12日电(记者张玉亮)津巴布韦卫生部12日发表声明说,截至当天上午,津首都哈拉雷暴发的霍乱疫情已导致21人死亡、超过3000人入院治疗。津警方当天宣布在哈拉雷暂时禁止公众集会,以防止疫情蔓延。

此前,津政府已宣布哈拉雷进入紧急状态。津卫生部长奥巴迪亚·莫约11日向媒体表示,政府正确保大部分病患得到有效治疗,同时在疫情高发地区采取禁售生鲜产品、学校停课等措施,以防止疫情扩散。此外,政府已要求相关机构和公司提供帮助,为疫情高发地区居民提供安全用水。

津警方发言人夏里蒂·查

兰巴12日表示,考虑到哈拉雷已进入紧急状态,且霍乱疫情对民众健康造成严重威胁,警方决定暂时禁止在哈拉雷举行公众集会,以防止疫情蔓延。

此次疫情始于9月初,感染的病患多来自哈拉雷西南部郊的高密度居住区。津巴布韦相关部门表示,疫情暴发的主要原因是一处下水道管道爆裂,导致带有霍乱弧菌的污水污染了附近的地下水和井水。由于该地区自来水供应时常间断,当地居民经常使用地下水和井水,这使得疫情迅速蔓延。

2008年,津巴布韦暴发了该国历史上最严重的霍乱疫情,造成4000多人死亡。

# 特朗普签署 干涉美选举“制裁令”

据新华社华盛顿9月12日电(记者朱东阳 刘晨)美国总统特朗普12日签署行政令,授权对任何外国政府、实体和个人干涉美国选举的行为实施制裁。

根据这份行政令,在美国选举结束后的45天内,美国国家情报总监应对是否有外国政府或个人干预这场选举进行评估,并将相关信息报告给司法部长和国土安全部长。司法部长和国土安全部长将在随后45天内评估干预行为造成的影响,并就美方回应措施提出建议。此后,美国国务院和财政部将在此基础上决定具体制裁措施。

当天早些时候,美国国家情报总监丹·科茨在电话吹风会上

对媒体表示,即将到来的美国中期选举和2020年美国总统选举是关注焦点,这份行政令将针对任何授权、指导、赞助或支持干涉美国选举的行为。

美国总统国家安全事务助理博尔顿说,制裁措施可能包括冻结相关个人或实体在美资产,禁止美国公民与其交易以及限制其使用美国金融机构等。他说,这一行政令并不针对特定国家。

美国情报机构2017年初公布一份报告,认定俄罗斯干预了2016年美国总统选举。俄罗斯多次否认干涉美国选举。

美国中期选举将于11月举行,国会众议院全部435个议席和参议院100个议席中的约三分之一面临改选。

# 也门政府军切断 胡塞武装关键供给线

据新华社科威特城9月12日电(记者王薇 聂云鹏)亚丁消息:也门政府军12日宣布,政府军已成功切断胡塞武装位于也门红海城市荷台达与首都萨那之间的关键供给线,这将极大影响胡塞武装军事和后勤物资输送。

也门政府军一名不愿透露姓名的军官12日告诉新华社记者,在新一轮也门和谈产后,政府军和胡塞武装在荷台达市东部进行了数月以来最猛烈的交火。

这名军官说,当天,在沙特领导的多国联军的空袭掩护下,也门政府军成功切断了胡塞武装位于荷台达市与其控制的首都萨那之间的关键供给线——“16公里线”公路。“这意味着胡塞武装的军事和后勤物资输送将受到极大影响。”